

kúpnu zmluvu, prípadne darovaciu zmluvu alebo iné písomné dojednanie a návrh na vklad vlastníckeho práva do katastra nehnuteľností s treťou osobou podpísal za predávajúceho. -----

- - - Zároveň prehlasuje, že k okamihu uzavretia tejto zmluvy predávanú nehnuteľnosť nezaťaží vecným bremenom, predkupným právom, právom spätnej kúpy ani nájomným právom tretej osoby, že nebol vyhlásený konkurz a nemá vedomosť o tom, že má začať, prebieha alebo prebehlo súdne, správne, exekučné alebo iné konanie, ktoré by mohlo mať vplyv na nadobudnutie vlastníckeho práva kupujúcim a alebo obmedzovalo kupujúceho v užívaní predmetnej nehnuteľnosti. Ak sa táto skutočnosť po podpísaní tejto zmluvy ukáže ako nepravdivá, je kupujúci oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy, s čím štatutárny zástupca predávajúceho súhlasí a je si vedomí, že zároveň zodpovedá za škodu vzniknutú na strane kupujúceho v dôsledku uvedenia kupujúceho do omylu. -----

VII.

- - - Účastníci tejto kúpnej zmluvy berú na vedomie, že kupujúci nadobudne vlastnícke právo k predmetnej nehnuteľnosti až na základe právoplatného rozhodnutia Okresného úradu Trebišov, odboru katastrálneho o vklade vlastníckeho práva k predmetnej nehnuteľnosti. -----

VIII.

- - - Účastníci tejto kúpnej zmluvy zároveň splnomocňujú JUDr. Evu Pršebice, notárku so sídlom Kráľovský Chlmec Hlavná 147 na zastupovanie v katastrálnom konaní v súvislosti s touto zmluvou, najmä na elektronické podanie tejto zmluvy a oznámenia o zamýšľanom návrhu na vklad na príslušný Okresný úrad, odbor katastrálny a podpísanie všetkých listín a príloh zaručeným elektronickým podpisom. -----

- - - Poplatky spojené s prevodom nehnuteľnosti najmä vypracovanie kúpnej zmluvy a správny poplatok na príslušnom Okresnom úrade, odbore katastrálnom hradí v plnej výške kupujúci. -----

- - - Účastníci tejto kúpnej zmluvy svojimi podpismi na tejto zmluve potvrdzujú, že boli v plnom rozsahu oboznámení s obsahom tejto zmluvy, porozumeli jej, že ich zmluvná voľnosť nie je obmedzená a zmluvu uzatvorili po vzájomnej dohode, slobodne, vážne a bez nátlaku, nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok, súhlasia s ňou, čo na znak súhlasu potvrdzujú svojimi podpismi na tejto zmluve. -----